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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

14. listopadu 2021, evidovanou pod č.j. xxx, prostřednictvím které jste vznesla 

následující dotazy: 

„Žádám o poskytnutí informace, jaké kroky je třeba provést, aby došlo k popsaným 

navrhovaným změnám.“ Změny sed měly týkat očkovací kampaně a přehodnocení 

podmínek pro očkované osoby. 

Uvádíme následující: 

Pokud se dotazujete na to, jak provést změny v podobě přehodnocení podmínek 

platných pro očkované osoby, a to provádění testování i u očkovaných, a dále v podobě 

zrušení kampaní na podporu očkování a naopak zahájení resp. posílení kampaní jiných, 

v daném případě směřujících k podpoře zdravého životního stylu, lze konstatovat, že 

Ministerstvo zdravotnictví nadále zastává názor, že jeho aktuální právní úprava 

a strategie  je, pokud jde o boj s epidemií, přiléhavá a neztotožňuje se tak s Vaším 

stanoviskem, že přístup je nutno přehodnotit, přičemž smyslem zákona č. 106/1999 Sb., 

v žádném případě není polemizovat se žadateli na téma správnosti postupu ministerstva, 

nýbrž poskytování objektivně existujících informací.  

Nicméně zcela hypoteticky, pokud by taková Vámi zmíněná úprava provedena byla (za 

situace, kdy se dotazujete, jak takové úpravy provést), uvádíme, že by byla činěna 

formou změny mimořádného opatření, resp. vydáním mimořádného opatření nového, 

a zároveň změnou faktického rozhodnutí vedení Ministerstva zdravotnictví spočívajícího 

v upuštění či naopak posílení té či oné kampaně 

 
S pozdravem 
 
 
v z. Ing. Daniela Matějková 
vedoucí oddělení strategií, protokolu, vládní a parlamentní agendy 

elektronicky podepsáno 
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